// FeliCaLibSampleO8a.cpp : AV —IL ZFIUHr—avDIU ) RAVLEERELET,
/] BOGTWH—EXT—EADEZAAHE. BOLTLWYH—EXT—2DHEHAH
/) GR—D) UG EMBERIFITOVEREA) T—22F—FKR—FKhbAHhT S

#include “stdafx.h”

#include <cstdio>

#include <cstdlib>

#include <conio. h> // getch() DEH

#include “felica.h”

int main(void);

void error_routine(void) ;

void print_vector (char* title, unsigned char* vector, int length);
void print_vector2(char* title, unsigned char* vector, int length);

int main(void)

{
fprintf (stdout, "D NV —ERXRT—E2ADEZFAH L., BOBWY—ERXT—F DHEAHIAH¥NYN") ;

/* 54 TS OWHE */

if (linitialize_library()) {
fprintf(stderr, "S54 751 OFMEAEIZEKRBLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ )—F - SAAOBHBEEEA—T */

if (lopen_reader_writer_auto()) {
fprintf (stderr, "J—% « SAADA—TUIZEKBRLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/* B EFEBERTE */

// BB ET BEBER, R—1) VT & 5-HITRELER
structure_polling polling;

unsigned char system_code[2] = {0x00, 0x00};

polling. system code = system code;

polling. time_slot = 0x00;

/] BBNMETHERHM. H—FDOH

unsigned char number_of_cards = 0;

// BIBIMET DEER., R—1 T DOBICRELIzh— FOIER
structure_card_information card_information;

unsigned char card_idm[8]; // &&EIDT O v o DEEID(1Dm)
unsigned char card_pmm[8]; // &EIDT O v o DEE/ T A—74 (PMm)
card_information. card_idm = card_idm;

card_information. card_pmm = card_pmm;



/* R—1) o5 EHh—FEHROImBE (Pollinga< 2 R) */

if (Ipolling_and_get_card_information(&polling, &number_of_cards, &card_information)) {
fprintf (stderr, “FeliCah— FARDMY EFH A, ¥n¥n");
error_routine() ;
return EXIT_FAILURE;

}

/] BIBIELDEER. T2 EEZTATEOITRELFER
input_structure_write_block_without_encryption input_write_block_without_encryption;
input_write_block_without_encryption. card_idm = card_idm;
input_write_block_without_encryption. number_of_services = 1;

unsigned char service_code_list[2] = {0x09, 0x10};
input_write_block_without_encryption. service_code_list = service_code_list;
input_write_block_without_encryption. number_of_blocks = 1;

[/ H—EREZETOVID5 6BFBED2\A FTHRETA2—5FTJOvyI0HA(4X
unsigned char block_list[2] = {0x80, 0x02};
input_write_block_without_encryption.block_list = block_list;

/] BERALT—4, —EIZEZRAHETAYIHBEET
/* BEEEET IBEIIUTOLSIZTES
unsigned char write_block_data[16] = {0x73, 0x74, 0x75, 0x64, 0x65, Ox6e, 0x74, 0x49
0x44, 0x3a, 0x20, 0x61, 0x35, 0x30, 0x30, 0x39};
unsigned char write_block_data[16] = {'s’, 't', 'u’, 'd", "¢, 'n", 't', "I,
D, i, T, A, o, 0, 0, 9
*/
unsigned char write_block_data[16];
char str[80]; // getsOMBIEA. X)ILa—KFDOH+H1DY A4 XEHEE
size_t len;
fprintf (stdout, "EFALT—FZFANLTLEEIWVA6NAS FUT) 1 1)
gets(str) ; // chrp=gets (strp) . XFIDHRZFFXI)II—F
while (len = strlen(str) > 16) {
fprintf (stdout, "XFH#A—/1\— BEAALTLLESWL ),
gets (str) ;
}

for (int i = 0; str[i] !="¥0; i++)
write block datali] = str[i];

while (i < 16)
write_block_datali++] ="' '; // XFHHNVLHWNGETHERRTLEWN

input_write_block_without_encryption. block_data = write_block_data;

/] BB ELDEBER, T—FEEZTAALZLEZTDER
output_structure_write_block_without_encryption output_write_block_without_encryption;
unsigned char status_flag_1 = 0x00;

unsigned char status_flag 2 = 0x00;
output_write_block_without_encryption. status_flag_1 = &status_flag_1;
output_write_block_without_encryption. status_flag_2 = &status_flag_2;



/] BEEFAHDHER
fprintf (stdout, "EZFAHZFITVVET. EnterFHL TSN, ¥n);
getch() ;

/¥ BOBWH—ERXRT—E~ADEZTAH. R—)TF0EN. —EICEZTADHDTOYIEH5FET */
if (lwrite_block_without_encryption(&input_write_block_without_encryption,
&output_write_block_without_encryption)) {
fprintf (stderr, "BDHEWNH—EXT—2ADEZAA LB LEL=¥¥N");
error_routine() ;
return EXIT_FAILURE;
}

/* BEAANET—2DHER */
fprintf (stdout, "EZFRAAFLTOVIHE © %d¥n”,

input_write_block_without_encryption. number_of_blocks) ;
print_vector "EZRAAETOYSHIT—4:", write_block_data, sizeof (write_block_data));
fprintf (stdout, “¥n”);

/] BIBIMELDEBER, T—FEHAATT=-OITBELTER
input_structure_read_block_without_encryption input_read_block_without_encryption;
input_read_block_without_encryption. card_idm = card_idm;
input_read_block_without_encryption. number_of_services = 1;
input_read_block_without_encryption. service_code_list = service_code_list;
input_read_block_without_encryption. number_of_blocks = 1;
input_read_block_without_encryption.block_list = block_list;

/] BB ETEDEER., T—FZHAAAIZEZTDER
output_structure_read_block_without_encryption output_read_block_without_encryption;
status_flag_1 = 0x00;

status_flag_2 = 0x00;

output_read_block_without_encryption. status_flag_1 = &status_flag_ 1;
output_read_block_without_encryption. status_flag_2 = &status_flag 2;

unsigned char result_number_of_blocks = 0;

output_read_block_without_encryption. result_number_of_blocks = &result_number_of_blocks;
unsigned char read_block_data[16];

output_read_block_without_encryption. block_data = read_block_data;

// B IAHDEEER
fprintf (stdout, "ERARAAHZEITLVET ., EnterFF L TLZE LY, ¥n7);
getch() ;

/* BOIENG—ERXRT—R2DHEHAFAH. R—1) T TF0HEN. —EIZHRARADZTOYIE25F T */
if (Iread_block_without_encryption (&input_read_block_without_encryption,
&output_read_block_without_encryption)) {
fprintf (stderr, "BDENWVH—EXT—2 DRARAAHITEKE L FE L 1=¥n¥n");
error_routine();
return EXIT_FAILURE;



/¥ BIGT—RDRT */

forintf (stdout, "EAAAFTO YO : %d¥n”, result_number_of_blocks) ;
print_vector ("SARAATE T Oy Y FT—4 " read_block_data, sizeof(read_block_data));
print_vector2 "EHAATETO VS TF—4 ", read_block data, sizeof (read_block data));

/¥ )—HF - S44800—X */

if (lclose_reader_writer()) {
fprintf(stderr, ")—% - 5S4 40U O—XIZEKBLELz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

/* 4TS DR */

if (ldispose_library()) {
fprintf(stderr, "S54 75 1) OFEMIZKBLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

fprintf (stdout, "¥n7TOJ S LDETERTLET ., ¥n¥n");
return EXIT_SUCCESS; // EE#&TZE#TRIRYIE
}

void error_routine(void)

{
enumernation_felica_error_type felica_error_type;
enumernation_rw_error_type rw_error_type;
get_last_error_types (&felica_error_type, &rw_error_type);
printf (“felica_error_type: %d¥n”, felica_error_type);
printf (“rw_error_type: %d¥n¥n”, rw_error_type);

close_reader_writer ();
dispose_library();
}

void print_vector (char* title, unsigned char* vector, int length)
{
if (title != NULL) {
fprintf (stdout, “%s “, title);
}

int i;
for (i =0; i < length - 1; i++) {
fprintf (stdout, “%02x “, vector[il);
}
fprintf (stdout, “%02x”, vector[length — 11);
fprintf (stdout, “¥n”);



void print_vector2(char* title, unsigned char* vector, int length)
{
if (title != NULL) {
fprintf (stdout, “%s “, title);
}

int i;

for (i =0; i < length - 1; i++) {
fprintf (stdout, “%c”, vector[i]);

}

fprintf (stdout, “%c”, vector[length - 11);

fprintf (stdout, “¥n”);



